

## Евгений КИНДИНОВ:

Однажды со своей старшей сестрой мы посмотрели спектакль театра «Современник» «Двое на качелях». Нам очень понравилась Татьяна Лаврова, которая играла в тот вечер. «Давай напишем записку, поблагодарим», — сказала сестра. Я же стал ее отговаривать: зачем, кто мы такие? На что сестра мне сказала слова, которые я запомнил на всю жизнь: «Мы часто и легко произносим недобрые слова, а вот хорошие стесняемся говорить». Нужно, нужно их говорить. Наблюдаю за москвичками, актрисами. Все-таки женщины у нас героические, особенно понимаешь это, поездивши по Европам. Мне везло: партнерши мои и в театре, и в кино были всегда красивые, талантливые, легко было играть людей, влюбленных в них. А пожелать хочу им всем, чтобы хуже не было. Обстоятельства таковы, что заставляют нас раздражаться, но нужно найти в себе силы и не обижаться друг на друга, на жизнь. Обида сжигает мосты, сводящие людей.

Куштыря. - 1995. - 4 марта. - С. 1